
สรุปแบบส ำรวจควำมพงึพอใจในกำรใช้บริกำรห้องคอมพวิเตอร์ 
มหำวทิยำลัยรำชภฏัสงขลำ ประจ ำปี 2562 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบส ำรวจ 
ประเภทผูใ้ชบ้ริการ จ  านวน 
นกัศกึษา 2 (25.00%) 
บุคลากร 5 (62.50%) 
อาจารย ์ 1 (12.50%) 

 
เพศ จ  านวน 
หญิง 3 (37.50%) 
ชาย 5 (62.50%) 

 
อาย ุ จ  านวน 
นอ้ยกว่า 20 ปี 1 (12.50%) 
21 - 30 ปี 2 (25.00%) 
31 - 40 ปี 3 (37.50%) 
41 - 50 ปี 2 (25.00%) 

 
ตอนที ่2 ควำมพงึพอใจในกำรใช้บริกำรด้ำนต่ำงๆ 
1. ดา้นทรัพยากรสารสนเทศ 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

จ  านวนอุปกรณ์เพียงพอต่อการใชง้าน 5 (62.50%) 3 (37.50%)       
อุปกรณ์ท่ีจดัไวใ้หบ้ริการอยุใ่นสภาพดี
และพร้อมใชง้าน 

4 (50.00%) 4 (50.00%)       

อุปกรณ์ท่ีจดัไวใ้หบ้ริการมีความ
เหมาะสมกบัวตัถุประสงคก์ารใชง้าน 

5 (62.50%) 3 (37.50%)       

หอ้งปฏิบติัการคอมพิวเตอร์ มคีวาม
ทนัสมยั เหมาะสมกบัการเรียน 

3 (37.50%) 5 (62.50%)       



  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ความเร็วของอินเทอร์เน็ตและระบบ
เครือข่ายภายในอาคาร 

4 (50.00%) 4 (50.00%)       

โปรแกรมคอมพิวเตอร์ มีความทนัสมยั 
และตรงกบัความตอ้งการ 

4 (50.00%) 4 (50.00%)       

 
ขอ้เสนอแนะ 

  
 
2. ดา้นบริการสารสนเทศ 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ความรวดเร็วในการแกปั้ญหา 4 (50.00%) 3 (37.50%) 1 (12.50%)     
ความสะดวกในการติดต่อประสานงาน 5 (62.50%) 3 (37.50%)       
การใหบ้ริการช่วยเหลือ/ค าแนะน า 5 (62.50%) 3 (37.50%)       
มีระบบสารสนเทศท่ีทนัสมยัในหาร
ใหบ้ริการ 

5 (62.50%) 3 (37.50%)       

 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
3. ดา้นระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์ 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจมาก พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ระบบเครือข่ายครอบคลุมทัว่ถึง 4 (50.00%) 4 (50.00%)       
ความเร็วของสญัญาณในการใชง้าน
อินเทอร์เน็ต 

5 (62.50%) 3 (37.50%)       

ความสะดวกในการเขา้ใชง้าน
อินเทอร์เน็ต 

6 (75.00%) 2 (25.00%)       

ความปลอดภยัของระบบเครือข่าย 3 (37.50%) 5 (62.50%)       



  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจมาก พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ความพึงพอใจภาพรวมต่อการใหบ้ริการ 4 (50.00%) 4 (50.00%)       
 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
4. ดา้นบุคลากร 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

เจา้หนา้ท่ีใหบ้ริการดว้ยความสะดวก 
รวดเร็วและตรงต่อเวลา 

5 (62.50%) 3 (37.50%)       

เจา้หนา้ท่ีใหค้วามช่วยเหลือเมื่อเกิดปัญหา
ในการใชบ้ริการอยา่งรวดเร็วพร้อมให้
ค  าแนะน าและตอบค าถามอยา่งชดัเจน 

5 (62.50%) 3 (37.50%)       

เจา้หนา้ท่ีใหบ้ริการดว้ยค าสุภาพ ยิม้แยม้ 
และเป็นมิตร 

6 (75.00%) 2 (25.00%)       

เจา้หนา้ท่ีแต่งการสุภาพและมคีวาม
เหมาะสม 

3 (37.50%) 5 (62.50%)       

เจา้หนา้ท่ีมีความรู้ความสามารถในการ
ใหบ้ริการ 

5 (62.50%) 3 (37.50%)       

 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
5. ดา้นอาคารสถานท่ี/ส่ิงอ  านวยความสะดวก 

  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

ระบบสาธารณูปโภค เช่น 
เคร่ืองปรับอากาศ พดัลม ลิฟต ์ไฟฟ้า 
ประปา ฯลฯ ใชง้านไดดี้ 

3 (37.50%) 5 (62.50%)    



  พึงพอใจ
มากท่ีสุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปานกลาง 

พึงพอใจ
นอ้ย 

พึงพอใจ
นอ้ยท่ีสุด 

แสงสว่างภายในและภายนอกอาคาร
เพียงพอ 

3 (37.50%) 4 (50.00%) 1 (12.50%)   

ป้ายบอกทางต่างๆ ภายในอาคารเพียงพอ
และชดัเจน 

3 (37.50%) 5 (62.50%)    

บนัไดและทางเดินภายในอาคารสะอาด 
เรียบร้อย ไม่มีส่ิงกีดขวาง 

3 (37.50%) 5 (62.50%)    

หอ้งน ้ าสะอาด/ไม่มีกล่ิน 4 (50.00%) 3 (37.50%) 1 (12.50%)   
หอ้งน ้ าเพียงพอกบัความตอ้งการ 5 (62.50%) 2 (25.00%) 1 (12.50%)   
การจดัเก็บ/จดัการขยะภายในและ
โดยรอบอาคารสะอาดเรียบร้อย 

4 (50.00%) 3 (37.50%) 1 (12.50%)   

การใหบ้ริการน ้ าด่ืมภายในอาคารสะอาด
และเพียงพอ 

3 (37.50%) 5 (62.50%)    

จุดบริการถ่ายเอกสาร 3 (37.50%) 3 (37.50%) 1 (12.50%)  1 (12.50%) 
ป้ายบอกทางต่างๆ ภายในอาคารเพียงพอ
และชดัเจน 

4 (50.00%) 3 (37.50%) 1 (12.50%)   

โต๊ะ เกา้อ้ี ในหอ้งปฏิบติัการมขีนาดการ
ใชง้านไดอ้ยา่งเหมาะสม 

4 (50.00%) 4 (50.00%)    

 
ขอ้เสนอแนะ 
  

 
ตอนที ่3 ข้อเสนอแนะเพิม่เตมิโดยภำพรวม 
ขอ้เสนอแนะเพ่ิมเติมโดยภาพรวม 
  

 


